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  .01الثالثة ثانـــــوي إعــــدادي 

 )نقط 5 5,:(التمرين الأول 
ݔ5: حل للمعادلة ሺെ3ሻهل العدد - )1 െ 3 ൌ ݔ2 െ   ؟7
  :حل المعادلات التالية- )2

ݔ3    )* أ  ൅ 7 ൌ ݔ ൅ 9                      :ሺܧ଴ሻ 
ݔ4)*  ب  െ 7 െ 2ሺ4ݔ ൅ 1ሻ ൌ െ4ݔ   :ሺܧଵሻ 
   )* ج 

ସ௫ି଻
ଷ

െ ହ୶ିଵଵ
଺

ൌ ୶ିଵ
ଶ

         :ሺܧଶሻ 
 )نقط 5:(التمرين الثاني 

ݔሺ10)*  أ  െ 5ሻሺ3x ൅ 1ሻ ൌ 0            :ሺܧଵሻ 
ݔሺ2)*   ب  െ 7ሻଶ ൌ 0                       :ሺܧଶሻ 
xଶ)*  ج  ൌ ሺ999999ሻଶ ൅ ሺ2000ሻଶ   :ሺܧଷሻ  

  

 )نقط 4:(التمرين الثالث 
حل المتراجحتين التاليتين تم مثل الحلول على مستقيم - )1

  :مدرج
ݔെ4)*       أ  െ 5 ൑ ݔ2 െ 9        :ሺܫ଴ሻ  
    )* ب 

୶
ଶ
൅ ௫ିଵ

ଷ
൐ ௫ାଶ

଺
           :ሺܫଵሻ 

 
 )نقط 4,5:(التمرين الرابع 

  .سنة 13ابنته آوثر  سنة بينـــــما عمر 40عمر أب الآن       
بعد آم سنة سيصبح فيها عمر الأب مثلث عمر البنت - )1 

 آوثر؟
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  .02الثالثة ثانــــــوي إعـــدادي 
 )نقط 7(:التمرين الأول 

ݔ3: حل للمعادلة ሺെ2ሻهل العدد - )1 ൅ 7 ൌ ݔ ൅   ؟ 9
  :حل المعادلات التالية- )2

ݔ5 )*      أ  െ 1 ൌ ݔ2 ൅ 7                :ሺܧଵሻ  
ݔ2ሺ)*  ب  ൅ 3ሻ െ 3ሺ5 െ ሻݔ ൌ 4     :ሺܧଶሻ 
   )*   ج 

୶
ଶ
൅ ୶

଻
൅ 4 ൌ  ଷሻܧሺ:                 ݔ

)*د 
୶ାଵ
ଷ
െ ଶ௫ିଵ

ସ
ൌ ହ௫ା଻

ଵଶ
                :ሺEସሻ 

 )نقط 5(:التمرين الثاني 
  :حل المعادلات التالية- )1

ݔሺ)*  أ  ൅ 1ሻሺ4ݔ െ 3ሻ ൌ 0              :ሺܧଵሻ 
ݔሺ3)*   ب  െ 5ሻଶ ൌ 0                     :ሺܧଶሻ 
3௫)* ج  ൅ 3௫ାଷ ൌ 756                   :ሺܧଷሻ  

 )نقط 3(:التمرين الثالث 
  :حل المتراجحات التالية ثم مثل الحلول على مستقيم مدرج- )1

ݔ3   )*        أ  ൅ 6 ൒ 0                     :ሺܫଵሻ 
)*   ب 

ସ௫ି଻
ଷ

െ ହ୶ିଵଵ
଺

൏ ୶ିଵ
ଶ

        :ሺܫଶሻ 
 )نقط 4(:التمرين الرابع 

اللباس يصرف موظف ثلث أجرته في الكراء و التغدية و ثمنها في        
  .و خمسها في الضرائب و عشرها في مصاريف مختلفة

درهم خلال هذه  14500إذا علمت أن هذا الموظف وفر مبلغ       
  .السنة

  فماهو مدخوله السنوي؟ 
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  .04الثالثة ثانــــــوي إعـــدادي 

 )نقط 7(:التمرين الأول 
ݔ3: حل للمعادلة ሺെ2ሻهل العدد - )1 ൅ 7 ൌ ݔ ൅   ؟ 9
  :حل المعادلات التالية- )2

ݔ5 )*      أ  െ 1 ൌ ݔ2 ൅ 7                :ሺܧଵሻ  
ݔ2ሺ)*  ب  ൅ 3ሻ െ 3ሺ5 െ ሻݔ ൌ 4     :ሺܧଶሻ 
ݔሺݔ    )*   ج  ൅ 1ሻ ൌ 2010 ൈ 2011 :ሺܧଷሻ 
)*د 

୶ାଵ
ଷ
െ ଶ௫ିଵ

ସ
ൌ ହ௫ା଻

ଵଶ
                 :ሺEସሻ 

 )نقط 5(:التمرين الثاني 
  :حل المعادلات التالية- )1

ݔሺ)*  أ  ൅ 1ሻሺ4ݔ െ 3ሻ ൌ 0              :ሺܧଵሻ 
ݔሺ3)*   ب  െ 5ሻଶ ൌ 0                     :ሺܧଶሻ 
3௫)* ج  ൅ 3௫ାଷ ൌ 756                   :ሺܧଷሻ  

 )نقط 3(:التمرين الثالث 
  :التالية ثم مثل الحلول على مستقيم مدرج حل المتراجحات- )1

ݔ3   )*        أ  ൅ 6 ൒ 0                     :ሺܫଵሻ 
)*   ب 

ସ௫ି଻
ଷ

െ ହ୶ିଵଵ
଺

൏ ୶ିଵ
ଶ

        :ሺܫଶሻ 
 )نقط 4(:التمرين الرابع 

فاشترى آتابا بثلث ما ، دخل تلميذ إلى مكتبة و معه مبلغ من المال       
  .درهما 40و بقي معه ، لديه

  المبلغ الذي آان بحوزة التلميذ قبل دخوله المكتبة؟ ماهو 
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